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Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Numele şi prenumele evaluatorului:       Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Cum se scrie cu litere numărul 1837  ?  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  o mie opt sute treizeci și șase                B.  o mie opt sute treizeci și șapte              

 C.  o mie opt sute șapte                               D.  o mie opt sute treizeci 
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2. Care  dintre  următoarele numere este  par ? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A.  90 501                 B.  900 562             C.  9 565                 D.  905 007                               
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3. Încercuiește litera  care indică prima operație în  următorul exercițiu:  

250 0 – ( 46 400 : 4 ) × 3 . 
 

A.  Scăderea           B.  Adunarea            C. Împărțirea             D. Înmulțirea  
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4. Unește printr-o săgeată fiecare rând din prima coloană cu cuvântul respectiv 

din coloana a doua, astfel încât să obții enunțuri corecte. 

 

• Rezultatul împărțirii se numește                                      sumă 

                                                                                         cât 

• Rezultatul adunării se numește                                        factori 

                                                                                                    termeni                                  

• Numerele care se înmulțesc se numesc 
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5.  Indică  printr-o săgeată fiecare figură geometrică cu denumirea sa. 

 

 
 
 

 

Cerc       dreptunghi        segment      linie frântă deschisă     triunghi        pătrat 
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6. Citește cu atenție fiecare propoziție. Încercuiește litera A, dacă o consideri 

adevărată, sau litera F, dacă o consideri falsă. 
 

Treizeci de minute constituie jumătate de oră .                                  A      F                                                                  

Înălțimea unui copac poate fi exprimată în kilometri.                        A     F                                  

Unitatea de măsură a capacității este litrul.                                      A     F                         

Masa unui colet poate fi măsurată în kilograme.                                   A      F                                            
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7. Calculează în coloniță. 

a) 900 843 – 27 918                                                  b)  6 × 7 410  

 

 

 

 

 

        c) 50 075 : 5  
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8. Fără a calcula pune semnul potrivit  (<, =, >) în cerculețul liber. 

 

147 × 3          147 × 5                8 000 – 100          8 000 -  1000      
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9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

1 235 1 335 1 435  
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10. Transformă în altă unitate  de măsură. 

500 cm = ...  m  3 00 bani                 =…  lei 
       

  1 secol  = … ani   
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11. Radu a cumpărat 11 trandafiri, iar Doina  a cumpărat 7 trandafiri la 

același preț. Radu a cheltuit cu 68 de lei mai mult decât Doina. Cât costă 

un trandafir? 

Dacă ai nevoie, fă schema problemei: 

                        

                        

                        

                        
 

Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        

Rezolvare prin exercițiu: 

                        

Răspuns (scurt): 
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12. Subliniază prenumele celui care: 

• A parcurs o distanță mai mică 

Victor  - 6 km și 50 m             Andrei – 6 500 m 

• Are ghiozdan mai greu 

Daniela  - 3 kg        Milena – 3 500g 

• S-a trezit mai devreme 

Sofia –la ora șapte și treizeci minute           Augustin- la ora 6:50 
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13. Completează tabelul. 

Cantitatea 

(bucăți) 

Prețul 

(lei) 

Costul 

(lei) 

8     

     același 

40 

16  

4  
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14. Completează problema,  astfel încât rezolvarea să poată fi efectuată prin 

exercițiul     ( 42 + 48 ) : 6   . 

Condiția problemei:  

La un concurs de pictură au participat _______  fete și _____  băieți. 

Participanții au fost împărțiți în grupe de câte _____copii. 

Întrebarea problemei:____________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
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